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Cunyat

e CunyaT - nsobpaxeHme cpopmb
oAdexAbl Ha NITIOCKOCTW




? OnpeaenuTe CUNyaThbl
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N3mMepeHUue dourypbl YernoBeka

Ne YcnoB. HaumeHo- HasHayeHue Kak namepatb ? Mowu
O6Go3H BaHue MepPKH
a-

YyeHue



N3mepeHunn

* C - nonyo6xeam manuu-

Heobxo0umMo Or1si oripedesieHUsI e
pacmeopa

ebimayekx u ornpedodesieHus o,

o C6 - nonyo6xeam 6&dep -

Heobxoodumo Orisi onpe
u3sadenusi.

e [1 -0nunacnuHbl 00 ma
cm
Heobxooumo O0Jisi O

* [, - dnuna uzdenus -
Heobxodumo Oris1 onpedesieHUs1 OJTUHbI FO6KuU.



KakKk CHATb MepKu?

S Cm - CHUMarom 20pu3oHmarib
Ha

ypoeHe manuu.

e C - CHUMarom 20pu3oHMallb

c3adu-no ebicmynaru
criepedu- ¢ y4émom ebic

= ,qcm - CHUMarom o ripaeodui ¢
napasnesibHO

Mo380OHOYHUKY: om (.) oc
masnuu.

X ,qu - CHUMarom o JAuHuuU él
¢u2ypbl om nAuHUU manuu O JKeslaeMoU OJIUHBI.



N3mepeHue courypbl




[MpnbaBku

e[Ipubagka Ha ceobody

obsie2aHuUs (KOHCMpyKmueHasi

npubaeka)- amo eesiu4UHa, KOMOPYHo
dobaessisirom K CHSIMOMYy U3MepPeHUro, Ymobbl
cwumoe u3sdesue 6b1510 docMamo4HoO
c80600HBLIM U YyOOOHBLIM 8 HOCKE.

* [lT- npnbaBka Ha cBoboay obneraHus no
FIVHUM Tanuum = 1 c™m

* [16- npudbaBkKka Ha cBoOOAYy obneraHua no
NIVHUKM bedep =2 CM




JInHnn YyepTexa

e CnnoLluHas TOHKas- rnpumMeHsiemcsi 0sisi
nocmpoeHuss Yepmexa(e 2 pasa
MOHbWe OCHOBHOU AUHUU)

e CnnowHasa oCHOBHaNA- rpu
06800KU KOHMYypa Yepmexa

* ByKBbl: neyamHsie, Man

pa3mepy, nocmaesieHHbIe
AbB



T

[TlocTpoeHue YyepTexa OCHOBbI
NpPSAMOU KOOKK Ha TUNoByro hurypy.

 Mepku
C =31,0cm;
C.=42,0cm; [_ =
A =50cm

e [locmpoumsb n
yaoJ1 c eepuwi




ba3nucHasl ceTka

e [Ipoesecmu eepmukasnb T2 H2



ba3ucHasi ceTka

* COBOKYMNHOCMb
eepmukKasibHbIX U
20PU30OHMasIbHbIX J1
onpedesnsiowux o
WUPUHY y4acm




OnpeneneHne NONOXeHUA
BbITa4yek
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6. lNos1ro)xxeHUe oce8bIxX
JIUHUU:
-3a0Heu: TT3=0,4 * TT.
0,4*21=8,4 cm
-nepedHeu: T1T4=
T1T2=




OnpeaeneHve ANUHLI U LULUPUHDBI
BbiTauek
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7. [lnuHa ebimayexk:
- 3a0Helu: b3b5 =2 cm
- nepedHelu: b4b6 = 4 cm
- 60okoeou: b21=1cm
8. Cymma pacmeopoe 8bl

(2B):

- nepedHsis1 (l1B)=2B : 6 =12:6=2



OnpepeneHve BepLwnHbI 6OKOBOro

cpe3a
- T/I T 7
T\ t | 10. BepwuHa 60K08020 cpe3a:
\ / T2T5=1cm
B (.) T5 coeOuHumsb ¢ 60k

- 55 1 6 |c CMOopOHaMu ebima

B B2 b 1 npsiMbIMU JTUHUS

3 4




OdopmrneHne 0okoBoun

BbITA4KW
s * 1-3= 0,5cM

e 2-4=0,5¢cm™m

e Ogpopmumsb
cmopoHbI 60Koeoll
ebimayJyKu
niaeHbIMU
8bINYKIIbIMU
JIUHUSIMU TIpW
NoMoLLM nekana
OOKOBOro cpe3sa.




3aBepLieHne padboTbl Hag YepPTEXOM

b
: 1+ Obeecmu

KOHMyp
yepmexa
cruiowHou
OCHOBHOU

JTUHUedU.




NucTpyknmonHas kapra

Ilocmpoenue uepmesrrca npamoi WOKu

WM3mepenus urypsi: Cr=31cm; CO=42cm; [er=38cm; Ju=50cm
Ne Ha3sBanue orpeskoB, Touek o003HaueHHne Pacuérnas ¢popmyna Hudposoii pacuér, cm
n/m
1 [TocTpouTts npsiMOi Yron ¢ BEPIINHON B - - -
T
2 JimHa ro0ku TH . l Hu 50
3 Paccrosiaue mo nuaun 6€nep Tb l 0,5*%Ict-2 0,5*38-2=17
4 Hlupuna 106ku bbl — Co+I16 42+2=44
5 JoCTpouTh NpsIMOYTOJILHUK TT1HHI IIOCTPOCHHUE
6 [[MupuHa 3aHETO MOJTOTHUIIIA b2 — bb1:2-1 44:2-1=21
7 ITono:xeHue BbITAUEK:
-3aIHeH TT3 — 0,4*TT2 0,4*21=8,4
-nepeaHeH TI1T4 «— 0,4*T1T2 0,4%¥23=9,2
8 JlnmuHa BBITaYEK:
sazmss T3B5 B3ps5=2 ! .
-nepenHss T4B6 B4B6=4 |
9 CyMMa pacTBOPOB BBITa4YeK Cymma B (Co+116)-(Cr+IIT) (42+2)-31+1)=12
10 PactBOp BBITAUEK:
-OokoBas BB cymma B:2 12:2=6
-3aJHSS 3B cymma B:3 12:3=4
-nepeaHss I1B cymma B:6 12:6=2
11 Bepmaa 60koBOTO cpe3a T2T5 T2T5=1 -




